AEN KPHTHX - XXOAH MHXANIKQN ONOMATEIIQNYMA XIIOYAAXTQN :
EPTAXTHPIO MHXANIKHX PEYXTQN

Muit. Tlovyavaxng — Mny/yog MSe

Hpepopmvia ....eevveeeeeeeiineeenn.
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Méowm tov avtictoryov Ynoroyiotikov [lpoypaupatoc tov Epyastnpiov, vmoroyicte 10

AVTA0GTAGIO ......... OV £YEL TO TOPAKAT®O GTOTYELOL!:

e da= mm , dgx=.......... mm , VAKO COMVOV : .cccveeeeerieeeinienns

e La=.... m Lxi=........ m, Lkx=........... m

e Hji=..... m Hk=........ m Hz=........ m NPSH, =6,75m

Eloptipota :
A. Avoppoéonon : B. Katd0iwyn

* 1 €l60d0¢ 0e cOANVA TOV TPOEEEYEL 1 BaAPida ceaipikr] koyAMm

« 2 BoaiBida avemioctpoen 1 yovia 90°

* 1 BaAPida cpapikr] KoyAwT) 1 £€€000¢ amd cwAva oL TPOoeEEYEL
av 1 mapoyn TS avtiog eivor Q =......m’/h ko Ogpuokpocio vepod T=.....°C
Na vroloyicete :

1. Vv Tay\LINTO PONG GTNV AVAPPOPNON: VA= ..eeeeeee. m/s

2. v tayvnTa pong oty Katdbiwym : vk =............. m/s

3. TI§ CLVOMKEG OmMAELEG TOV diktvhov : XHr=........... m

4. 10 oMKkO povopetpikd Ho=.......... m

5. ApiBuoc Raynolds  Res=............. Rexk = ..o

6. To NPSH Aettovpyiog g avidiog: NPSH=........ m

7.V omodtdduevn 1oy TG ovtAMag No = .......... Kw

8. EAéy&te av vmapyovv cuvOnkeg omnioimong Katd T AElTovpyio TOL AVTAIOGTAGIOL

9. Av vundpyovv mpofeite 0TIG KATAAANAEG TPOTOTOMGELS Y10, TNV OTOPLYT] TOVC.

Iepropiopoi yio omwo@uyn ernioimonc: NPSH > NPSH;,




